

СЕЗОН НАЧИНАЕМ ПРЕМЬЕРАМИ

В начале нового театрального сезона наш внештатный корреспондент В. Борисов обратился к начальнику Драматического театра Краснознаменного Северного флота подполковнику П. ДЮЖИНУ и главному режиссеру заслуженному деятелю искусств Казахской ССР А. МАДИЕВСКОМУ с просьбой рассказать об итогах минувшего сезона и поделиться планами на будущее. Вот что они сообщили:

Интересной и плодотворной была для нас гастрольная поездка по городам и гарнизонам Закавказья. Даже после девятилетнего перерыва зрители узнавали и тепло встречали заслуженных артистов РСФСР С. Аханова, Л. Туманову и многих других. Группа

актеров побывала в Чехословакии, где они выступили перед войсками Центральной группы войск.

Не прекращались репетиции во время гастролей. Именно в походящих условиях завершила мы постановку спектаклей «Сталеваары» по пьесе Г. Бокарева, «Прощание в июне» А. Вампилова. Драматургический материал привлек нас злободневностью затронутых тем.

В первые же недели театрального сезона мы покажем североморским зрителям эти спектакли. Войны вновь встретятся с нашими ведущими актерами и молодыми артистами Г. Стопцовой и А. Агафоновым, занятыми в главных ролях.

15/18 - 1973
СТРАШНАЯ ЗВЕЗДА
г. МОСКВА